



# 上证指数一周暴涨近400点 持币还是持股过节?

本周,注定在各位股民的投资生涯中留下浓墨重彩的一笔。截至昨日收盘,上证指数较前一日涨2.88%,逼近3100点;创业板指暴涨10%,成交额刷新历史天量。A股全天成交1.46万亿元,创3年新高。两市超5200只个股上涨,138只个股涨停。

沪指本周累涨近400点,涨幅近13%,创2008年11月以来单周最大涨幅;创业板指涨近23%,创历史最大涨幅。

那么,国庆长假,是持股还是持币?

私募排排网调查结果显示,65.82%的私募建议重仓或满仓持股过节,认为市场已显露底部雏形,并开启反弹行情;25.32%的私募建议中性仓位过节,长假期间消息面及外围市场不确定性较高。

## 1 持币还是持股?

回顾历史,“十一”假期后,A股市场往往能够展现出较强的上涨动力。

中航证券在研报中指出,历史数据显示,“十一”假期前5个交易日,资金呈现避险倾向,仅消费风格上涨;假期后5个交易日,市场迎来全面反弹,小盘、成长风格领涨。行业方面,假期前,大消费板块在“十一”长假的预期提振下整体领涨市场;假期后,市场全行业普涨,大消费板块内部分化。

广发证券高级投资顾问黎衍军表

示,目前,A股市场的估值处于较低水平。这不仅意味着较高的性价比,也暗示了较好的安全边际。此外,随着美联储步入降息周期,外部压力对国内货币政策的制约有望减少,这为国内政策的积极调整提供了空间。同时,海外投资者对国内市场的态度并不悲观,如果国内经济和资本市场的前景进一步明朗,海外资金的流入可能会为市场带来正面影响。

光大证券策略分析师张宇生指出,

若未来投资者持股过节,部分事件和数据值得关注。一是,部分国内重要的经济数据。国庆长假是文旅消费的高峰期,而当前国内消费修复偏慢,若未来国庆假期的文旅消费数据超市场预期,有利于提振市场信心;二是,“十一”期间海外资产的市场表现;三是,部分海外经济数据。虽然当前美联储开启降息周期,但后续的降息路径仍存在一定的不确定性,部分经济数据将影响美联储后续的降息路径以及市场对美联储降息路径的预期。

## 2 信心增强带动场外资金“跑步入场”

中长期资金由于资金来源稳定和运作专业化程度较高,是资本市场健康稳定发展的基石。

9月26日晚,中央金融办、中国证监会联合印发《关于推动中长期资金入市的指导意见》,目标直指推动中长期资金投资规模和比例明显提升。

广开首席产业研究院资深研究员马泓认为,尽管长期资金在我国资本市场发挥了积极作用,但与发达国家相比,我国资本市场长期资金发展仍存在明显不足。预计下一个阶段政策将完善“长钱长投”的制度环境。同时,中央汇金公司将加大对ETF的增持力度,央行创新设立的两项共8000亿元规模全新工具也将为稳定股市发展助力。

此外,会议还提出要支持上市公司并购重组,稳步推进公募基金改革,研究出台保护中小投资者的政策措施。

9月24日,《关于深化上市公司并购重组市场改革的意见》已出台,包括大幅简化审核程序,提高监管包容度,大力支持上市公司向新质生产力方向转型升级,开展以转型升级为目标的跨行业并购,以及有助于补链强链、提升关键技术水平的未盈利资产的收购。

随着政策红利持续释放,业内预计,未来将有更多上市公司借助并购重组实现产业升级和资源整合。

市场分析人士认为,连日来,多项重磅利好政策已极大扭转了市场预期。

前海开源基金首席经济学家杨德龙

表示,会议传递出积极信号,极大提升了投资者对经济复苏的信心,资本市场随之出现放量上涨。

东风吹拂之下,外资纷纷力挺A股。高盛集团最新发布的机构经纪部门报告显示,尽管各类中国股票均受到投资者的青睐,但A股市场无疑是此次买盘潮中的领头羊,吸引了大量资金的涌入。

汇丰银行环球研究大中华区首席经济学家刘晶认为,新的货币政策工具支持股市超预期,后续将继续关注一些结构性挑战的财政政策,“3000亿元超长期特别国债支持两新效果逐渐显现,市场对于下阶段直接支持消费的政策充满期待。”

记者 史曼

# 警惕高额回报陷阱,远离非法集资风险

“请把我转账限额提高一些。”近日,市民李女士匆匆走进宁波银行某网点申请提高转账限额。面对银行工作人员询问调高限额的原因,她三缄其口,显得异常紧张。在工作人员的耐心追问下,李女士最终透露,她想把钱投入一个由朋友推荐的“投资项目”,对方声称只需一年时间,便可获得翻倍收益。

银行工作人员意识到,这极有可能非法集资陷阱,随即向李女士讲解了非法集资的常见手段和风险,最终成功劝阻了她参与该项目。

近年来,类似李女士这样被卷入非法集资骗局的案例屡见不鲜。随着金

融市场的发展,非法集资活动也日益隐蔽化、多样化,不法分子打着“高额回报”“短期翻倍”等诱人旗号,吸引大众参与投资。

这些骗局往往有着精心设计的营销话术和“成功”案例,导致不少人被蒙蔽其中,最终不仅无法获得承诺的收益,反而血本无归。

非法集资不仅扰乱了正常的金融秩序,更给参与者带来严重的经济损失。

对此,宁波银行提醒您牢记以下三点,避免落入非法集资陷阱:

1. 提高警惕,识别骗局。面对任何宣称高额回报的投资项目,消费者首先

要保持警觉,切勿轻信。正规投资项目一般不会承诺固定收益,更不会保证高额回报,特别是短期内“翻倍”的说法更是荒谬。

2. 核实信息,查验资质。参与任何投资前,务必通过正规渠道核实相关企业的资质和项目真实性。可以查询企业的工商登记信息、资质证书等,若对方拒绝提供或含糊其辞,则极有可能是骗局。

3. 不盲目跟风,理性投资。投资决策应以自身的财务状况和风险承受能力为依据,切勿因为身边朋友或亲戚的“成功案例”而盲目参与。非法集资往



往通过“圈内人”的成功假象诱导更多人加入,但这种繁荣背后隐藏着巨大的风险。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒,在进行任何投资决策时,要保持冷静理性,切勿被短期利益蒙蔽双眼,避免掉入非法集资的陷阱。

记者 徐文燕  
通讯员 李霖锋 郑波 董妍娜

**分类信息** 【刊登热线】  
56118885  
56118880

**关于召开股东会决议的公告**  
拟于2024年10月21日上午9点在公司会议室召开全体股东会议。具体事项:1.因公司经营不善,决定解散本公司。2.成立清算组,清算成员由胡逢飞、胡斌组成,其中胡逢飞担任清算组负责人。请股东李守贺准时参加,讨论关于公司注销予以确认的相关事宜,如股东本人不能出席,又不委托他人参加会议,视作放弃权利。因股东李守贺联系不上,所以发此公告!  
宁波城市之光环境工程有限公司  
2024年9月28日

**法律服务**  
●继承、房产、经济纠纷 87295238  
**声明公告**  
●余姚市睿渭五金厂遗失公章、财务专用章各一枚,声明作废

**声明**  
本人向国萍,因保管不善,遗失了1957年由向义荣从杨国光处购买的慈城镇三联村杨家35号房屋买卖合同一份,现该房屋列入拆迁范围,特此声明。  
声明人:向国萍  
2024年9月28日

●宁波梅山保税港区兴晟众泰投资管理中心(有限合伙)遗失银行开户许可证一份,核准号J3320035978902,开户银行:兴业银行股份有限公司宁波北仑支行,声明作废  
●宁波市海曙区林祥和宾馆遗失公章一枚,声明作废  
●林彩群遗失泰康人寿保险有限公司的员工销售从业资格证一份,证件号:00201207330200013559,声明作废  
●慈溪市七彩美术培训中心遗失慈溪市民政局2020年8月18日核发的民办非企业单位登记证书正本一本,统一社会信用代码:52330282M9086364G,有效期至:自2020年8月18日至2024年8月17日,声明作废

●余姚市超齐木制品厂遗失财务专用章一枚,编号3302190248229,声明作废  
●宁波市鄞州丰农粮机专业合作社遗失公章一枚,声明作废  
●宁波正久新能源科技有限公司遗失公章一枚,编号33021210177335,声明作废  
●宁波奉化蟠龙寺遗失中信银行宁波江北支行基本户开户许可证一份,核准号J3320061050503,声明作废  
●王雅文遗失保险销售从业资格证一份,编号00000233020080102022000034,发证时间:2022-1-4,声明作废  
●宁波亿加亿企业管理有限公司遗失财务专用章一枚,编号3302820453865,声明作废

●慈溪市周巷志伟纸箱厂遗失公章一枚,编号3302820367114,声明作废  
**宁波市灵峰墓园**  
本墓园是民政部门批准的正规陵园,位于阿育王寺东边环境优美,墓式多样、价位合适,清明不受交通管制(灵峰有出口),155路、162路或轻轨一号线宝幢站下车。联系:张先生13605741522 姚先生13165906973

●宁海县元一装饰有限公司遗失公章一枚,编号33022610022424,声明作废  
**宁波市育王三墓园**  
本墓园是民政部门批准的正规墓园,位于阿育王寺大门正南面(过铁路桥洞往左40米),价格亲民,交通便利,来必接送。公交:155路、162路或轻轨一号线宝幢站下车。预约电话:88339061 13567920891